



Председатель Следственного комитета России дал указание руководителю ГСУ СК России по Москве возбудить уголовное дело в связи с воспрепятствованием проезду машины «скорой помощи»



Сегодня в ряде средств массовой информации была опубликована видеозапись, на которой видно, как водитель дорогостоящего внедорожника препятствует проезду автомобиля детской неотложки по улице Солнечная в городе Москве, а затем останавливает автомобиль и начинает выяснять отношения с водителем «детской скорой помощи».

Александр Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Москве возбудить уголовное дело по данному факту, установить, задержать и дать принципиальную правовую оценку действиям горе-водителя.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

К сожалению, это далеко не первый случай воспрепятствования проезду машины "скорой помощи". Более того, пугающе часто также происходят нападения на врачей. Поэтому Следственный комитет в рамках имеющихся полномочий и правового поля реагирует на каждый случай, чтобы не остались безнаказанными хамские и преступные действия тех, кто ставит под угрозу жизни людей. И наверняка такая позиция Следственного комитета послужит уроком для тех, кто до сих пор ещё не понимает важность и исключительность миссии "скорой медицинской помощи".

Официальный представитель СКР С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118370>